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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Décinma Primeira Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Quarta 

Sessão Legislativa, do primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 07 de Maio de 2024. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da 

Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim e Percivaldo Robélio 

Oliveira Mendes, observada as ausências dos Vereadores: Antonio Carlos Bispo 

Santos e Wellington Brito do Nascimento. e Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA 

ANDREA  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi 

anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão 

Anterior em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade.  Em seguida foi lido a Indicação de nº 44/2024, de Autoria do Vereador 

Paulo Ricardo Bonfim, que INDICA –  Colocação de manilhas em alguns pontos 

no variante da comunidade das Pedras.   em.    discussão: O Vereador Paulo 

Ricardo saudou a todos, disse que está reinvindicação ja tinha sido feito aqui, disse 

que foi feita a recuperação da estrada, mais para que a mesma permaneça em bom 

estado tem que ser colocada as manilhas em alguns pontos , e também próximo a 

casa de Dona Maria no Pai André.ainda em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de nº 45/2024, 

de Autoria do Vereador Paulo Ricardo Bonfim, que INDICA –  Construção de um 

passeio na Comunidade do Pau D ´oléo,  da casa de Cosme até Nita.   em.    
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discussão: O Vereador Paulo Ricardo salientou que anteriormente ja tinha sido feito 

essa solicitação e preciso que seje feito algum com urgência, seje o solicitado, ou 

aterro, uma passarela o que possa melhorar para aqueles alunos, pois  quando a maré 

está cheia tem que entrar na água para atravessar e a gestão tem que sanar essa 

difivuldade.ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de nº 46/2024, de Autoria do 

Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, que INDICA –  Cobertura da 

Cabeceira da Ponte da Ilha da Pescaria   em.    discussão: O Vereador Percivaldo 

saudou a todos disse que fez essa indicação, pois vive diretamente no litoral e observa 

a necesidade, no tempo chuvoso as pessoas se molham, enfirm ficam expostas, e que 

o custo e pouco, onde possa ser feita de eucalipto e coberta com folha de PVC.ainda 

em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela 

quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Cecilia 

Andreá saudou a todos agradeceu a gestão por realizar o torneio do dia do 

trabalhador, onde logo após teve a festa. Em seguida solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa mandar realizar 

serviço de roço no entorno da escola Elinoildes na Limeira, serviço de limpeza na 

quadra da Limeira 01, sendo dentro e fora, e reposição de lâmpadas queimadas do 

refletor da quadra, aja visto no dia 11 de Maio desse ano em curso irá ter um evento 

festivo na quadra, logo após deixou uma mensagem para as todas as máes pelo seu 

dia. Em seguida o Vereador Percivaldo Robélio solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa mobilizar esforços para 

pavimentar a rua da residência de Sr. Jailton no Loteamento Floresta no Bairro 

Pascasio Lima, uma rua de aproximadamente  de 50 a 60 mts, onde tem uma criança 

especial, e a rua pavimentada facilitará o deslocamento e vai melhorar para as 

pessoas que moram no local e que possuem veículos, outro ofício e para dá a contra 
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partida na encosta de Zequinha que segue para o Portinho onde já foi colocado duas 

caçambas de pedras por parte do morador e que a prefeitura entre com a mão de obra 

e o resto dos materiais, e serviço de limpeza na Rua da Fonte do Mato, e colocação 

de cascalho em um buraço próximo a residência da casa de Rafael e dona Edelzuita, 

e em seguida parabenizou a gestão pelo evento do dia do trabalhador. Em seguida o 

Vereador Paulo Ricardo solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa desentupir uma valeta nas proximidades 

da resdiência de Lázaro no Povoado do Ancural, construção do ponto de ônbus na 

Comunidade do Pai André onde também acolhe as comunidades circunvizinhas, e 

reposição de lâmpadas na entrada da comunidade do Pau D´óleo, serviço de 

melhorias ou troca da escada da Ponte das Pedras, e toldos para um evento 

comemorativo do dias das mães nas Pedras, outro ofício solicitando a casa legislativa 

cópia de todas as suas indicações e ofícios de sua autoria. Falou sobre o deputado o 

qual deu apoio na eleição anterior que junto a Coelba já conseguiu uma equipe pra 

fazer um estudo na energia do Âmbar, Ilha das Flores, e na passagem para o Ancural. 

Em seguida o Vereador Neilton saudou a todos, logo após solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de saúde para a mesma da uma posição 

referente a ambulância 4 x 4 que servirá a zona rural, para ver quando vai está 

disponível a serviço do povo da Comunidade do Rio do Braço aja visto a atual 

ambulância que faz o serviço na localidade foi subustituida provisoriamente por um 

Fiat Mobi. Falou sobre a ligação entre ele o Vereador Paulo Ricardo e o Deputado 

Eduardo Sales, que tem apoio de um deputado comprometido. Em seguida solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício ao responsável pelo setor ambiental da 

prefeitura que possa conseguir uma autorização junto ao Inema para a Coelba realizar 

manutenção na rede, onde a Coelba alega essa autorização, e que o Campo do Meio 

ficou por vários dias sem energia.  Em seguida falou sobre o torneio do dia 1º de maio  

e que a premiação o prefeito si viu mais uma vez sozinho como no dia da entrega da 
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caçamba e ambulância e o mesmo demostrou sembrante de envergonhando onde foi 

chamado pelo locutor que os vereadores se fizessem presente, e não compareceu 

nenhum. Falou mais uma vez sobre a Limeira que encontra-se esquecida, falou do 

esgoto, o posto médico que precisa de reforma, e tem mais de 10 anos sem ter um 

ato festivo realizado pela prefeitura. Logo a seguir salientou por diversas vezes que o 

ex, prefeito e pré-candiato ao pleito eleitoral desse ano, e que há uma grande 

possibilidade do atual gestor desisitir. Em seguida o Vereador Percivaldo falou que 

não se encontrava presente no evento por motivo de doença, e ninguém poderia 

responder por ele.  Em seguida o Vereador Nildo parabenizou a gestão pelo evento, 

Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que faça a rede de iluminação pública na localidade dos Tubarões a 

pedido dos moradores de lá, colocação de cascalho com manilha próximo ao Campo 

do Meio que está afundando, e patroalmento com cascalho nos ramais internos no 

centro da Laranjeira e nas proximidades da Escola Idalina Miranda. Logo a seguir o 

presidente pediu ao 1º secretário que assumisse os trabalhos da mesa. Em seguida o 

Vereador Cristovão saudou a todos, agradeceu a gestão pelo torneio e toda a equipe 

que se empenhou também em realizar o evento, parabenizou a equipe vencedora que 

foi os Veteranos, desejou feliz dias das mães a todas as máes de Igrapiúna e do Brasil, 

falou sobre a entrega da ambulância e da caçamba disse que não estava presente no 

momento porque tinha ficado o dia todo no torneio e não estava se sentindo bem de 

saúde, falou sobre o trabalho do gestor, salientando que o mesmo e bom administrador 

e so tem que elogiar a gestão, falou sobre a solicitação feita pelas meninas da Limeira 

sobre o evento que vai acontecer nos próximos dias e que as mesmas poderiamt 

também ver com o gestor, disse também que na sessão anterior foi citado sobre o 

esgoto da Limeira, salientando que fez a devolução da sobra da câmara no valor de 

setenta e dois mil, e que dava para realizar o serviço, afirmando com coesão que o 

esgoto o gestor vai fazer, e que não vai deixar a comunidade sem fazer o serviço. Logo 
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após assumiu os trabalhos. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao 

Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 

19 h 32 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-

se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 07 de Maio de 2024. 


